

# Обособленное подразделение детский сад «Сибирячок» МБОУ «ШИЛИНСКАЯ СШ»



## Поддержка семей, имеющих детей.

Сложности родителей в воспитании детей во многом связаны с их недостаточной психолого-педагогической компетентностью. Многие молодые родители не имеют необходимых знаний об особенностях развития детей раннего возраста. Из-за отсутствия в сельской местности развивающих центров, у них нет возможности получить помощь в вопросах воспитания, развития и взаимодействия с ребенком. Поэтому, возникла идея в создании клуба «Мамы в декрете», открытие которого в детском саду помог организовать конкурс ГХК-ТОП 20.



**В Клубе у молодых мам появилась возможность получать психологическую, методическую и консультационную помощь в области воспитания и развития детей, делиться друг с другом опытом и просто общаться. На открытии клуба родителям была предложена анкета для выявления запросов и различные темы встреч с педагогами, учителем-логопедом, педагогом психологом, медицинской сестрой. На основе анализа анкет был составлен план работы клуба.**



**На мастер-классах, тренингах, консультациях, проводимых специалистами (педагог психолог, учитель-логопед, медицинская сестра), молодые мамы повышают психолого-педагогическую компетентность в вопросах воспитания и развития детей, получают знания об особенностях развития детей и взаимодействия с ними.**



**У мам появилась возможность уделить время себе: в спортивном зале с инструктором заниматься йогой, степ аэробикой и гимнастикой с фитболом. Такие занятия помогают привести себя в форму после родов, расслабиться, улучшить настроение, придают позитивный настрой и благоприятно действуют на эмоциональное состояние ребенка и мамы.**



**Самый маленький непоседа найдет занятие по душе, среда разнообразна и богата развивающими игрушками, дидактическими играми и пособиями для развития сенсорных эталонов, мелкой и крупной моторики, познавательной активности. На многофункциональном спортивном комплексе и в сухом бассейне есть возможность развивать двигательную активность малышей и укреплять физическое здоровье.**



**В клубе для малышей проводятся увлекательные развлечения, конкурсы, игры, что благоприятно действует на эмоциональное состояние детей, помогает снятию психоэмоционального напряжения и формирует положительные эмоции. Комфортная обстановка объединяет детей и взрослых, способствует развитию коммуникативных навыков и успешной социализации в период адаптации к детскому саду.**



# Клуб «Мамы в декрете» в информационной среде

Печатное издание и интернет сайт газеты «Сельская жизнь»

Страница Клуба в социальной сети Вконтакте

Сайт детского сада

Страницы детского сада в социальных сетях ВК и ОК

Группа в мессенджере Viber



**Работу в клубе «Мамы в декрете» ведут педагоги:**



**Матюшова Екатерина Леонидовна**



**Герасименко Ольга Александровна**